Regulamin RODO: 

Niniejszy Regulamin obowiązuje w dniach 08.12.2022 r. – 31.01.2023 r. w trakcie zbierania danych na potrzeby realizacji projektu Politechniczna Sieć Via Carpatia im. Prezydenta RP Lecha Kaczyńskiego. 
Przesłanie ankiety jest jednoznaczne z akceptacją niniejszego regulaminu. Uczestnik wydarzenia jest zobowiązany do zapoznania się i przestrzegania regulaminu. 
Informujemy, że administratorem Państwa danych osobowych jest Politechnika Lubelska z siedzibą w Lublinie ul. Nadbystrzycka 38D, 20-618 Lublin. Inspektorem ochrony danych w Politechnice Lubelskiej jest Pan Tomasz Joński, e-mail: t.jonski@pollub.pl. Państwa dane osobowe  przetwarzane będą w celu dokumentacyjno-promocyjnym Politechniki Lubelskiej oraz Centrum Innowacji i Transferu Technologii PL. Państwa dane osobowe podane w formularzu ankiety będą również wykorzystywane przez organizatora do informowania o przyszłych wydarzeniach. Dane uczestników będą przetwarzane i przechowywane nie dłużej niż do 01.12.2032 r . 
Państwa dane osobowe nie będą udostępniane, ani przekazywane podmiotom trzecim. Posiadają Państwo prawo do dostępu do swoich danych osobowych, do ich poprawiania, zmieniania, żądania ich usunięcia lub wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania. Posiadają Państwo również prawo do żądania ograniczenia przetwarzania danych, a także do ich przenoszenia. 
Jeżeli uznają Państwo, że dane osobowe są przetwarzane niezgodnie z wymogami prawa, posiadają Państwo prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
[bookmark: _GoBack]Akceptacja regulaminu odbywa się przez wysłanie ankiety i jest jednoznaczna 
z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych. Brak zgody spowoduje brak możliwości wysłania ankiety.
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