Regulamin uczestnictwa w wydarzeniu: Śniadanie biznesowe: Dyrektywa NIS-2
Niniejszy Regulamin obowiązuje w dniu 14.02.2024 r. w czasie wydarzenia „Śniadanie biznesowe: Dyrektywa NIS-2” na Politechnice Lubelskiej, zwanego dalej „Wydarzeniem”. 
[bookmark: _GoBack]Rejestracja na Wydarzenie i uczestniczenie w Wydarzeniu jest jednoznaczne z akceptacją niniejszego regulaminu. Uczestnik Wydarzenia jest zobowiązany do zapoznania się i przestrzegania regulaminu. Wydarzenie będzie rejestrowane i fotografowane dla potrzeb dokumentacyjno–promocyjnych Politechniki Lubelskiej, zwanej dalej „Organizatorem”. 
Uczestnictwo w Wydarzeniu jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody na wykorzystanie wizerunku w materiałach filmowych i fotograficznych. Informujemy, że administratorem Państwa danych osobowych jest Politechnika Lubelska z siedzibą w Lublinie ul. Nadbystrzycka 38D, 20-618 Lublin. Inspektorem ochrony danych w Politechnice Lubelskiej jest Pan Tomasz Joński, e-mail: t.jonski@pollub.pl. 
Państwa dane osobowe (wizerunek) przetwarzane będą w celu dokumentacyjno-promocyjnym Politechniki Lubelskiej, umieszczenia na stronie internetowej Politechniki Lubelskiej oraz Centrum Innowacji i Transferu Technologii PL. 
Państwa dane osobowe podane w formularzu rejestracyjnym będą również wykorzystywane przez organizatora do informowania o przyszłych wydarzeniach. Dane uczestników będą przetwarzane i przechowywane nie dłużej niż do 31.12.2034 r . Państwa dane osobowe nie będą udostępniane, ani przekazywane podmiotom trzecim. Posiadają Państwo prawo do dostępu do swoich danych osobowych, do ich poprawiania, zmieniania, żądania ich usunięcia lub wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania. 
Posiadają Państwo również prawo do żądania ograniczenia przetwarzania danych, a także do ich przenoszenia. Jeżeli uznają Państwo, że dane osobowe są przetwarzane niezgodnie z wymogami prawa, posiadają Państwo prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
Akceptacja regulaminu odbywa się przez akceptację powyższego Regulaminu podczas rejestracji on-line na Wydarzenie i złożenie podpisu na liście obecności uczestników Wydarzenia i jest jednoznaczna z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych. Brak zgody spowoduje brak możliwości udziału w Wydarzeniu.
